
 

 

ΣΧΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 

 

 

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΘΕΣΜΟΥ  

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 

 

 

 

 

 

 

 



Θεσμός Ακαδημαϊκού Συμβούλου 

Στους φοιτητές και στις φοιτήτριες από την πρώτη ημέρα των σπουδών τους στο ΠΜΣ 

ορίζεται (σχετική ανακοίνωση εκδίδεται από τη Γραμματεία) μέλος ΔΕΠ ως Ακαδημαϊκός 

Σύμβουλος (Σύμβουλος Σπουδών) (tutor), έργο του οποίου είναι: 

 Να βρίσκεται στη διάθεση του φοιτητή για την επίλυση αποριών και καθημερινών 
ερωτημάτων που συνδέονται με το εκπαιδευτικό, επιστημονικό και ερευνητικό 
έργο του Τμήματος 

 Να παρέχει ειδικές πληροφορίες για το πρόγραμμα σπουδών 

 Να συμβουλεύει το φοιτητή στη διαμόρφωση των στόχων των σπουδών του 

 Να συζητά μαζί του μελλοντικά σχέδια για την επαγγελματική και επιστημονική του 
ανέλιξη. 

 

Mετά από εισήγηση τoυ διευθυντή των ΠΜΣ στη Συντονιστική Επιτροπή του ΠΜΣ, ορίζεται 

σε κάθε φοιτητή ένας Ακαδημαϊκός Σύμβουλος, από το σύνολο των διδασκόντων στο 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα. Ο κατάλογος των Ακαδημαϊκών Συμβούλων ανακοινώνεται 

πριν την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους και αναρτάται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

μάθησης Moodle. Ο Ακαδημαϊκός Σύμβουλος  παρακολουθεί την πορεία του φοιτητή, του 

παρέχει ειδικές πληροφορίες για το πρόγραμμα και τη συσχέτιση των σπουδών στο ΠΜΣ 

«Δημόσια Υγεία» με το επιστημονικό υπόβαθρο και τις επαγγελματικές προοπτικές του, 

συζητά με τον φοιτητή τα μελλοντικά του σχέδια για την επαγγελματική και επιστημονική 

του ανέλιξη, τον συμβουλεύει για τη βελτίωση της μάθησης του σε σχέση με τις απαιτήσεις 

των σπουδών του, για τη χρήση των πόρων και υποδομών του Τμήματος, και, γενικότερα, 

για οργανωτικά ή διοικητικά θέματα και δύναται να εισηγείται θέματα που τον αφορούν, 

στον διευθυντή του ΠΜΣ. Ο Ακαδημαϊκός Σύμβουλος σπουδών δεν αναλαμβάνει 

υποχρεωτικά και την εποπτεία της διπλωματικής εργασίας του φοιτητή. Συστήνεται ισχυρά 

στους φοιτητές να επικοινωνούν σε τακτικά χρονικά διαστήματα με τους συμβούλους τους  

[Άρθρο 62 Ακαδημαϊκοί Σύμβουλοι Σπουδών-ΦΕΚ 4621/τ. Β΄/21-10-2020]. 

 

 

 


